
 
 
 

   2021 年 前期 Do 遊パークアンケート結果【お⼦様】 

会員数 31 名 回答者数 13 名 回収率 42% 
1. メニューの楽しさについて 

 
 
2．楽しかったゲームについて 

復活ドッチビー 味⽅がボールをキャッチしたらみんなが復活出来るのが
楽しかった 

そっとおいてリレー ⾛るのが楽しかった 
バイキング 4 ⼀瞬で判断して仲間に伝えて⾏動するのが楽しかった 

教えてチームリーダー 質問が⾯⽩かった 
 
3．難しかったゲームについて 

縄跳び 後ろ跳び、ジャンプ 
そっとおいてリレー コーンの上にボールを置くのが難しかった 
ぴったんこナンバー 時間までに、数字をぴったりにするのが難しかった 

教えてチームリーダー 分かりづらかった 
復活ドッチビー はさんでキャッチするのが難しかった 
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4．やってみたいゲームについて 
 ・ドッチボール 
 ・復活ドッチビー 

 ・古今
ここん

東⻄
とうざい

 
・借り物

か り も の
競 ⾛
きょうそう

 
 ・おにごっこ 
 ・ストップゲーム 
 ・バスケットボール 
 
5．⽬標について 

 
 
6．お友達について 

 
 
アンケートに答えてくれてありがとう！みんなが⼤学⽣に向けて書いてくれたメッセージ
は、ひとつひとつ⼤切に読んでいるよ。 
3 年⽣のみんなは、これからもいっしょにたくさんスポーツしようね！そして 4 年⽣のみん
なは、今までスポーツ北海道に参加してくれてありがとう！ 
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いっぱいチャレンジしよう！

思いっきり楽しもう！

お友達と協⼒しよう！

よくできた できた あまりできなかった できなかった
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お友達の名前をおぼえられたかな？

新しいお友達ができたかな？

できた あまりできなかった


